



Информация следственного управления

Защита прав и свобод человека и гражданина является одной из фундаментальных задач деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. Федеральным законом 532-ФЗ от 31 декабря 2014 года введена уголовная ответственность за преступления, связанные с незаконным производством и обращением фальсифицированных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств, медицинских изделий и биологически активных добавок, их расследование поручено органам Следственного комитета России.

Согласно данным статистики, порядка 12 процентов лекарственных средств, медицинских изделий и биологически активных добавок не соответствуют требованиям, предъявляемым к ним в Российской Федерации, процент выявления фальсифицированных лекарственных средств и медизделий незначителен.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области просит жителей области, пострадавших от противоправных действий, связанных с незаконным производством и обращением фальсифицированных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств, медицинских изделий и биологически активных добавок обращаться в территориальные следственные отделы, а также в следственное управление. Доводы заявителей будут рассмотрены со всей принципиальностью, в установленные законом сроки.

18 Июля 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1150507>